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З тимчасово окупованих територій та РФ вдалося повернути ще сімох

дітей. В організації, яка опікувалася ними, розповіли історії повернутих

дітей, змінивши їхні імена.

Про це розповіли в організації Save Ukraine.

Відтак, серед врятованих – 16-річний Станіслав, який не боявся відкрито

демонструвати свою проукраїнську позицію в окупованому росіянами

Вперше після звільнення з полону цивільна жінка змогла побачитися зі своїми дітьми /
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місті. Він зривав російські прапори та закопував російські окопи. Також

повернули й Альбіну, яка народилася в окупації та прожила там перші 5

років свого життя.

«Але вона з малечку знала від мами, що їхній справжній дім — це
вільна Україна. Увесь цей час мама Надія боялась, що донька
видасть її проукраїнську позицію та шукала можливості виїхати.
Тепер жінка щаслива, що її донька все ж піде навчатися в
українську школу й матиме шанс рости у вільній країні», — йдеться
у повідомленні.

Водночас 16-річний Ерік та 10-річна Алла розповіли, як їхню сестру Ксенію

викрали росіяни, коли та намагалася вибратися з окупованого міста.

Дівчину кілька днів тримали «на підвалі», а її маму змусили записати відео

зі словами подяки Росії за те, що РФ нібито «врятувала її доньку».

Крім того, Анжела разом із 7-річною донькою Олесею також змогли

повернутися до України після тривалого бомбардування та окупації їх

рідного міста. Їм вдалося виїхати через Росію, де тривалий час перебували

через заборону росіян на виїзд.

Нагадаємо, за офіційними даними Харківської обласної

прокуратури станом на 14 березня 2024 року, з 24 лютого 2022 року з

окупованих території Харківщини до Росії депортували 743 дітей.

У грудні 2023 року Уповноважений ВР з прав людини Дмитро Лубінець з

посиланням на російську сторону заявляв про вивезених з України

близько 700 тисяч дітей. Натомість під час міжнародної конференції з прав

людини «Свобода або страх» він заявив про офіційно підтверджений факт

вивезення з України понад 19,5 тисяч.

Більшість з депортованих, за словами Лубінця, це діти, які на початок

повномасштабного вторгнення опинилися на тимчасово окупованих

територіях. Точної інформації про кількість вивезених дітей у регіонах

немає, заявив він.

Читайте також
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